
KONSPEKT   ZAJĘĆ 

 
DATA :  luty  2017 

PRZEDMIOT:  integrująco -czytelnicze zajęcia dla grup rewalidacyjno –  

                        wychowawczych 

SKŁAD  ZESPOŁU :  grupy rewalidacyjno- wychowawcze 

TEMAT : Spotkanie z baśnią – „Królowa Śniegu” 

PROWADZĄCY :  Agata Ber, Beata Norbert –Ammol, Hanna Rakowska 

 

I. Cel: 

 wspomaganie wszechstronnego rozwoju dziecka przy wykorzystaniu 

materiałów biblioterapeutycznych  

 rozbudzanie kanałów zmysłowych dzieci 

 polisensoryczne poznawanie środowiska przyrody 

 rozwijanie wyobraźni i koncentracji  uwagi 

 wzbogacanie słownika mowy biernej i czynnej 

 stworzenie poczucia bezpieczeństwa  

 wydłużanie czasu koncentracji uwagi 

 kształtowanie koordynacji wzrokowo- ruchowej 

 czerpanie radości z zabawy 
 

   
II. Środki dydaktyczne: 

książka, ilustracje do baśni, komputer, rzutnik, śnieg, lód, lustro, białe kartki 

papieru, podkłady muzyczne, folia malarska 

 

III. Metody : 

słowne (czytanie, opowiadanie, rozmowa kierowana), poglądowe , 

praktycznego działania, naśladownictwa , stymulacji polisensorycznej,  

stopniowania trudności, zabawy twórcze i plastyczne 

IV. Formy: 

     grupowa i indywidualna, praca w zespołach zadaniowych 

 

 

 



 
V. Przebieg zajęć: 
 

1.Powitanie uczestników zajęć 

 

2. Słuchanie baśni o Królowej Śniegu, czytanej przez nauczycieli z  

    uwzględnieniem modulacji głosu. Demonstrowanie ilustracji do baśni  

    wyświetlanych z rzutnika. 

 

3. Przerwy w czytaniu przez nauczycieli tekstu baśni „Królowa Śniegu” Hansa   

          Christiana Andersen na aktywność własną uczestników zajęć:  

 przeglądanie się w lustrze -  utrwalanie schematu ciała 

 zabawy ze śniegiem i lodem  - stymulacja czuciowa  

 formowanie śnieżnych kul z białych kartek papieru 

 ćwiczenia oddechowe – dmuchanie, naśladowanie odgłosu silnego 

zimowego wiatru, chuchanie w zmarznięte ręce  

 zabawa z użyciem folii malarskiej w zawieję śnieżną 

 

     4. Ogłoszenie konkursu plastycznego na ilustrację do prezentowanej na zajęciach  

         baśni, wykonanej w dowolnej technice plastycznej. 

 

     5. Zajęcia końcowe: 

 uporządkowanie miejsca zabawy 

 podziękowanie za udział w zajęciach 

 występ artystyczny dziewcząt z klasy 6A przygotowany pod kierunkiem 

p.Ewy Kołodziejskiej 

 nagrodzenie uczestników zajęć poprzez oklaski dla wszystkich 

 

 

 

 
 

 
 
 
 



 
 
 


